

Шахматный фестиваль «Кубок Надежды» в Нижнем Новгороде

В последние годы Нижегородская область принимала у себя несколько крупных шахматных соревнований: женский Суперфинал 2006г, матч Россия-Китай 2007г, детское первенство ПФО 2012г, Суперфинал чемпионата России 2013г. Все эти события способствовали повышению интереса к шахматам детей и их родителей. На нижегородском шахматном небосклоне загорелись свои звездочки – Екатерина Гольцева (двукратная чемпионка Европы), Эмилия Завиваева (чемпионка Европы среди школьников).

Более 10 лет в Нижнем Новгороде проводится фестиваль «Кубок Надежды», включающий в себя детский и орен-турниры. В этом году благодаря усилиям Шахматной Федерации Нижегородской области и лично ее президента - Завиваева Ильи Асафовича, а также при поддержке главы города Сорокина О.В. и Министерства спорта и молодежной политики Нижегородской области фестиваль вышел на новый уровень. Детскому турниру был присвоен статус этапа кубка России среди мальчиков и девочек до 9, 11, 13 и 15 лет.

Соревнования будут проходить с 10 по 20 августа в конференц-зале Маринс Парк Отеля, одной из лучших гостиниц Нижнего Новгорода. Одновременно с детским этапом по-прежнему будет проводиться орен-турнир. Программу фестиваля расширит блиц-турнир с обсчетом рейтинга ФИДЕ.

Ждем всех на Нижегородской земле.